

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENEȘTI

ȘEDINȚA ORDINARĂ 24 MARTIE 2022

PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința din data de 24 martie 2022. Președinte de ședință este Halmagyi Gyula. Sunt prezenți toți consilierii locali și delegatul sătesc din Pietroasa, primar, secretar.

Procesul-verbal al ședinței anterioare a fost prezentat de către secretar și aprobat de către toți cei prezenți la ședință.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării referitoare la elaborarea PUZ/RLU Reglementare urbanistică ca zonă industrială.

2. Diverse.

Secretarul counci precizează faptul că este nevoie de un HCL și pentru aprobare Aviz pentru CU nr.7/2019 "Elaborare documentație PUZ -Parc logistic Bădeni, stabilire zonă funcțională, introducere teren în intravilan, sat Bădeni, com. Moldovenești.

Supunându-se la vot punctele propuse pentru ordinea de zi toate se aprobă în unanimitate de către toți consilierii prezenți la ședință.

Proiectul de hotărâre nr.16 cu privire la aprobarea elaborării PUZ /RLU Reglementare urbanistică în zona pentru Introducere teren în intravilan pentru parc logistic Bădeni, stabilire zonă funcțională, este prezentat de primarul comunei specificând faptul că zona este cuprinsă în PUG-ul aflat în lucru, dar avizarea va mai dura și ar fi bine ca pentru această zonă să fie separat un PUZ deoarece sunt lucrări de investiție care au nevoie de RLU.

Președinte de ședință: Supun la vot proiectul de hotărâre nr.16. Toți consilierii în unanimitate sunt de acord cu proiectul de hotărâre, hotărârea adoptându-se.

Proiectul de hotărâre nr.17 se referă la aprobarea avizului specific pentru amenajare acces și în zonă și realizare racorduri și bransamente solicita prin CU nr.7 din 14.03.2019, supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către toți consilierii prezenți, hotărârea adoptându-se.

Discuțiile continuă, consilierii din fiecare localitate expun problemele, sesizările .

Cheșeș Noemi: La școala din Plăiești avem o problemă, în 4 clase sunt 12 copii, ar trebui făcut ceva cu copiii, poate dacă îi mutăm toți copiii de același an din comună poate va fi mai bine.

Csegezi Iosif: Noi am încercat acum câțiva ani acest lucru, dar ne-am împotmolit din cauza părinților mai ales.

Nagy Paul: Problema este mai veche.

Kolozsi Ernő: Anual sunt planuri de școlarizare pe care le vedem și noi, dar din discuțiile mai vechi am înțeles că factorii care intervin sunt distanța și altele. S-a încercat dar nu s-a ajuns la un consens.

Acum 3 ani a fost ședință și s-a făcut o propunere.

Nagy Pali: Trebuia pusă în aplicare nu trebuia tot întrebat .

Valentini Attila: Eu nu sunt de acord cu desființarea școlii din Plăiești.

Primar: Nu s-a pus problema desființării școlii din Plăiești.

Jităriuc Ioan: Din Podeni sunt duși copiii la Mihai-Viteazu.

Jităriuc Ioan: Am avu 3 solicitări scrise pentru piatră, am reușit să le onorăm dar mai sunt nemulțumiri.

La clădirea primăriei ,școală,cămin cultural,grădiniță poarta,uși,gard...

Primar: Gardul trebuie schimbat nu mai poate fi făcut așa.

Jităriuc Ioan: Sunt pre multe intrări-ieșiri făcute mașina de gunoi intră foarte greu în unele locuri.

Camere de luat vederi trebuie puse în mai multe locuri ptr. Că se depozitează gunoi și acum în diferite locuri.

Szilagyi Dezso: se vorbește că s-a vândut lăptăria. Este adevărat?

Dl primar: nu s-a vândut.

Secretar: pentru vânzare trebuie HCL.

Valentini Attila: La intrare este o țevă de gaz trebuie făcut ceva cu ea.

Szabo Zsolt: La Văleni spre biserică trebuie făcut ceva cu trotuarul.

Bene Arpi: Ce se întâmplă cu lucrarea de întăbulare?

Primar: Prezintă în mare situația. Nu este personal suficient, se lucrează și cu drone dar noi nu putem accepta așa ceva. Nu putem semna.

Szabo Zsolt: Avem sesizare de la oameni că au lucrat cam superficial.

Primar: Întăbularea trebuie făcută corect.

Nagy Palika: Cu terenul de fotbal ce se mai aude? Pe strada unde a stat Csep Gyula nu s-au curățat marginile drumului.

Primar: Oferta primită pentru terenul de fotbal este foarte mare 1600 lei/copac, sunt peste 60 copaci.

Szabo Zsolt: Gunoiul de pe străzi, e ceva de nedescris. Eu mă ofer și haideți să adunăm fieare în satul lui unde este problemă.

Csegezi Iosif: La Bădeni unde este terenul lui Călugăr tot timpul cineva aruncă pe jos gunoiul.

Nemaifiind alte probleme de discuta ședința se declară închisă.

Președinte de ședință
Halmagyi Gyula

Secretar g. al com.